
ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
για καραντίνα COVID-19, επανέναρξη μαθημάτων,  

χρήση μάσκας και EDUPASS 

 

Αγαπητοί φοιτητές και συνάδελφοι, 

επικοινωνώ μαζί σας για μία σειρά από επείγοντα θέματα: 

1) Με σημερινή απόφαση της υγειονομική επιτροπής του ΑΠΘ όλα τα μέλη του ΑΠΘ 
με επιβεβαιωμένη λοίμωξη από Sars-Cov-2 μπαίνουν σε καραντίνα 5 ημερών, 
θεωρώντας ως μηδενική ημέρα (0) την ημέρα ανίχνευσης και ανακοίνωσης του 
κρούσματος στο info@geo.auth.gr. 

Έτσι αν κάποιος διαπιστώσει τη νόσησή του, με οποιοδήποτε τρόπο (self-test ή rapid 
ή PCR) π.χ. σήμερα 7/1, θα πρέπει: 

α) Να το ανακοινώσει την ΙΔΙΑ ημέρα με εμαιλ στη Γραμματεία 
(info@geo.auth.gr). Δε θα γίνονται δεκτές αναδρομικές δηλώσεις (π.χ. "...εγώ 
αρρώστησα προχθές..."), εκτός αν μπορεί να αποδειχθεί επίσημα με παραστατικό 
από το emvolio.gov.gr 

β) Στην περίπτωση αυτή η ημέρα διαπίστωσης και δήλωσης (7/1 στο παράδειγμά 
μας) είναι η μηδενική ημέρα, η καραντίνα ισχύει για άλλες 5 ημέρες (8-12/1) και 
το μέλος του ΑΠΘ (φοιτητής, μέλος ΔΕΠ, κλπ.) επιστρέφει στις 13/1. 

Μετά την επιστροφή του κρούσματος είναι υποχρεωτική χρήση μάσκας υψηλής 
αναπνευστικής προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) ή διπλής μάσκας για τουλάχιστον 
άλλες πέντε (5) ημέρες από την λήξη της απομόνωσης. Για όσους είναι επαφές 
κρουσμάτων, παρακαλώ δείτε τις πρόσφατες σχετικές οδηγίες: 

http://www.geo.auth.gr/grammateia/covid/2022.01.07_COVID.pdf 

 

Η καραντίνα θα αλλάξει αναδρομικά από τις 14 στις 5 (στην πραγματικότητα 6) 
ημέρες για όλα τα κρούσματα που έχουμε μέχρι σήμερα. 

 

2) Μετά από σημερινή απόφαση της Πρυτανείας, η εξεταστική μπορεί να αρχίσει μία 
εβδομάδα αργότερα (31/1 αντί για 24/1). Η οριστική απόφαση θα ληφθεί από το 
Τμήμα στις 14/1. Σε περίπτωση μετάθεσης, η πρώτη εβδομάδα της εξεταστικής 
(24-28/1) θα μεταφερθεί στο τέλος της. Στην περίπτωση αυτή ίσως παραταθούν 
τα μαθήματα της θεωρίας κατά μία εβδομάδα. 
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3) Πολλοί φοιτητές (κυρίως οι επί πτυχίω) που δεν παρακολουθούν δεν είναι 
δηλωμένοι στο σύστημα EDUPASS. Παρακαλώ να σημειωθεί ότι πρέπει να 
καταχωρηθείτε άμεσα, αφού κανένας φοιτητής (προπτυχιακός και 
μεταπτυχιακός) που δεν είναι καταγεγραμμένος στο EDUPASS (πέρα από αυτούς 
που δεν μπορούν να γραφτούν, π.χ. αλλοδαποί) δεν θα γίνει δεκτός στις εξετάσεις 
και ακόμα και αν συμμετάσχει (εκ παραδρομής) δε θα του καταχωρηθεί βαθμός 
στη Γραμματεία. 

 

4) Με δεδομένο ότι μεγάλος αριθμός φοιτητών δεν μπορούν να έρθουν στα 
μαθήματα και στα εργαστήρια (π.χ. είναι ενεργά κρούσματα, είναι σε 10ήμερη 
καραντίνα στην Κύπρο και δεν μπορούν να επιστρέψουν στην Ελλάδα, κλπ.), έχουν 
αναζητηθεί και δρομολογηθεί λύσεις, παράλληλα με την δια ζώσης διδασκαλία, 
που θα διευκολύνουν τους φοιτητές αυτούς. Σχετικές ενημερώσεις θα λάβετε από 
τον κάθε διδάσκοντα μέσω εμαιλ (π.χ. μέσω e-learning), οπότε παρακαλώ 
παρακολουθήστε εντατικά την αλληλογραφία σας. 

 

5) Το Τμήμα εκφράζει τη θερμή παράκλησή του όλα τα μέλη του (φοιτητές, υπ. 
διδάκτορες, μέλη ΔΕΠ, κλπ.) να χρησιμοποιούν συνεχώς κατά την παρουσία 
τους στο ΑΠΘ (μαθήματα, εργαστήρια, κλπ.) αποκλειστικά τις μάσκες υψηλής 
αναπνευστικής προστασίας (τύπου Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2). Με δεδομένη τη 
διασπορά, πρέπει όλοι να θεωρήσουμε ότι ο διπλανός μας έχει αυξημένη 
πιθανότητα να είναι κρούσμα και να μή το γνωρίζει. Η σωστή μάσκα υψηλής 
προστασίας είναι το κύριο μέσο για την προστασία και τη δική μας και του 
διπλανού μας. 

 

Με εκτίμηση 

Κ.Παπαζάχος 
Πρόεδρος Τμ. Γεωλογίας ΑΠΘ 


